

شرکت: شرکت بورس اوراق بهادار تهران	سرمایه ثبت شده: ۱۸۲۰۰۰۰۰
نماد: بورس تهران	سرمایه ثبت نشده: ۵۸۰۰۰۰۰
کد صنعت (ISIC): ۶۷۱۱۰۳	شماره پیگیری: ۱۲۹۱۰۷۳
سال مالی منتهی به: ۱۴۰۳/۱۲/۳۰	وضعیت ناشر: پذیرفته شده در بورس تهران

عنوان موضوع افشاء: سایر اطلاعات بااهمیت - ابلاغ رای دادگاه تجدیدنظر - گروه ب

تاریخ رویداد | ۱۴۰۳/۱۰/۱۲

مقیاس اثرات مالی رویداد

نسبت به کل دارایی ها در سال مالی قبل | مشخص نیست

نسبت به کل درآمد فروش در سال مالی قبل | مشخص نیست

شرح رویداد | ابلاغ رای دادگاه تجدیدنظر درخصوص پرونده شرکت مهرگان شبکه آفاق



مدیر عامل

**جناب آقای ولی اله جعفری**  
**مدیر محترم نظارت بر ناشران**

با سلام و احترام

به استناد دادنامه شماره ۱۴۰۳۶۸۳۹۰۰۱۵۶۴۹۴۵۸ که در تاریخ ۱۴۰۳/۱۰/۱۰ به این شرکت ابلاغ گردیده است به اطلاع کلیه سهامداران محترم می‌رساند:

وفق دعوی شرکت مهرگان شبکه آفاق به طرفیت شرکت بورس تهران، با خواسته ایفای تعهد (مالی) ناشی از قرارداد شماره ۱۸۲-۱۴۶۹۱ مورخ ۱۳۹۹/۰۴/۲۱ به مبلغ ۱۱۵.۹۲۲ میلیون ریال به انضمام خسارات قانونی اعم از هزینه دادرسی، حق الوکاله وکیل و خسارت تاخیر تادیه؛ این پرونده در شعبه ۱۰۷ دادگاه عمومی حقوقی مجتمع قضایی عدالت تهران مطرح و وقت رسیدگی آن در تاریخ ۱۴۰۲/۰۳/۰۸ تعیین و سپس وقت رسیدگی به تاریخ ۱۴۰۲/۰۷/۱۷ تجدید گردید. که در تاریخ تعیین شده وکلای شرکت در جلسه حاضر و لایحه دفاعیه مربوطه را تقدیم نمودند.

دادگاه در نهایت در تاریخ ۱۴۰۲/۰۷/۳۰ به موجب دادنامه شماره ۱۴۰۲۶۸۳۹۰۰۱۱۳۲۹۲۲۳ حکم به محکومیت شرکت از بابت تنمه قسط سوم قرارداد مذکور به مبلغ ۱۱۵.۹۲۲ میلیون ریال صادر نمود که در این خصوص وکلای شرکت نسبت به رای صادره اعتراض خود را ثبت نموده و پرونده به شعبه ۳۰ دادگاه تجدیدنظر استان تهران ارجاع شد.

در تاریخ ۱۴۰۳/۰۶/۱۰ جلسه رسیدگی برگزار و وکلای محترم نسبت به دفاع از حقوق شرکت پرداختند و در تاریخ ۱۴۰۳/۱۰/۱۰ رای دادگاه تجدیدنظر مبنی بر محکومیت شرکت مبنی بر پرداخت ۱۱۵.۹۲۲ میلیون ریال بابت تنمه مبلغ قسط سوم قرارداد همراه با مالیات و عوارض بر ارزش افزوده و پرداخت ۲۲۲ میلیون ریال هزینه دادرسی و پرداخت خسارت تاخیر تادیه محکوم نموده است.

خاطر نشان می‌سازد، هیأت مدیره شرکت تمام تلاش خود را در خصوص استیفای حقوق سهامداران از مراجع حقوقی به کار خواهد بست. هم‌چنین مراتب در صورت‌های مالی حسابرسی شده دوره ۶ ماهه منتهی به ۳۱ شهریور ماه ۱۴۰۳ در یادداشت ۲-۲-۳۱ و سایر گزارشات مالی دوره های اخیر منعکس گردیده است.



محمود کوردزئی



دادگستري كل استان تهران

«فَلَا تَتَّبِعُوا الْهَوَىٰ أَنْ تَعْدِلُوا»

شماره دادنامه : 140368390015649458  
تاریخ تنظیم : 1403/10/09  
شماره پرونده : 140268920000305774  
شماره بایگانی شعبه : 0202418

شعبه 30 دادگاه تجدیدنظر استان تهران

### دادنامه

پرونده کلاسه 140268920000305774 شعبه 30 دادگاه تجدیدنظر استان تهران تصمیم نهایی شماره 140368390015649458

تجدیدنظرخواه: بورس اوراق بهادر تهران با وکالت آقای قاسم مرادی خاتونی فرزند پرویز به نشانی استان تهران - شهرستان تهران - تهران - سهروردی شمالی-خیابان هویزه شرقی-پلاک 43- واحد 2 و آقای محمدرضا فیض آبادی فرزند علی به نشانی تهران- میدان فردوسی- خ سپهد قرنئ نرسیده به پل کریم خان کوچه خسرو پلاک 25 ط 1 واحد4

تجدیدنظرخوانده: مهرگان شبکه آفاق با وکالت خانم سمیرا جعفری کوسالاری فرزند علی به نشانی استان تهران - شهرستان تهران - تهران - خیابان بلوار اشرفی اصفهانی بالاتر پل همت خ باغچه پونک شرقی پلاک 3 واحد 4

تجدیدنظر خواسته: الزام به ایفای تعهد (مالی) مبنی بر

گردشکار: دادگاه با بررسی محتویات پرونده و مشاوره و احراز کفایت رسیدگی با استعانت از درگاه خداوند متعال ختم دادرسی را اعلام و به شرح ذیل مبادرت به صدور رای می نماید.

### « رای دادگاه »

در خصوص تجدیدنظرخواهی بورس اوراق بهادر تهران با وکالت آقای محمدرضا فیض آبادی و قاسم مرادی خاتونی بطرفیت تجدید نظر خوانده مهرگان شبکه آفاق با وکالت خانم سمیرا جعفری کوسالاری نسبت به دادنامه شماره 140268390011329223 مورخ 1402/7/30 صادره از شعبه 107 دادگاه عمومی حقوقی تهران که به موجب آن حکم به محکومیت تجدیدنظرخواه به پرداخت به مبلغ 115921545000 ریال بابت تنمه مبلغ قسط سوم قرارداد و عوارض مالیات بر ارزش افزوده و پرداخت مبلغ 221545000 ریال به عنوان هزینه دادرسی و پرداخت خسارت تاخیر تادیه به ماخذ محکوم به از تاریخ مطالبه لغایت تا اجرای حکم بر مبنای نرخ اعلامی تورم بانک مرکزی به شرح استدلال منعکس در دادنامه در حق تجدید نظر خوانده صادر و اعلام شده است ادعای وکیل تجدیدنظر خواه مبنی بر اینکه قبلاً طبق دادنامه شماره 3139 - 1401 مورخ 1401/11/5 صادره از شعبه 107 دادگاه عمومی حقوقی تهران مبلغ خواسته را که بابت قسط سوم قرارداد بوده تماماً پرداخت نموده اند مدلل به دلیل و مدرکی نمی باشد و غیر قابل پذیرش می باشد چرا که موضوع خواسته خواهان در آن پرونده قسمتی از قسط سوم مورد حکم قرار گرفته است و خواسته خواهان بدوی در این پرونده تنمه و باقی مانده آن قسط می باشد و تنمه مبلغ قسط سوم بعد از کسر چهل میلیارد ریال پرداخت شده می باشد محاسبه گردیده و میزان دقیق تنمه قسط سوم 67532/100/000 ریال و 9 درصد عوارض مالیات بر ارزش افزوده معادل 48389445000 ریال بوده که مجموع خواسته تجدیدنظر خوانده 115921545000 ریال بوده که مورد حکم قرار گرفته است و ادعای دیگر وکیل تجدیدنظر خواه مبنی بر اینکه تجدیدنظر خوانده مستحق دریافت مالیات و عوارض ارزش افزوده نمی باشد نیز غیر قابل پذیرش می باشد چرا که طبق استعلام به عمل آمده از اداره کل امور مالیاتی غرب تهران حکایت از این امر می نماید که تجدیدنظر خوانده مبلغ مذکور را در سامانه فصلی تابستان 1400 سازمان امور مالیاتی و اظهارنامه ارزش افزوده تابستان همان سال درج و به سازمان امور مالیاتی اعلام نموده است و مالیات و عوارض ارزش افزوده از شرکت مزبور محاسبه و دریافت نشده است بنابراین با توجه به اینکه تجدیدنظر خواه دلیل و مستندی که منطبق با یک از جهات مندرج در ماده 348 از قانون آیین دادرسی مدنی باشد عنوان نکرده است و اظهارات مندرج در دادخواست تجدیدنظر خواهی تکرار

تصویر برابر با اصل است.

نشانی: تهران- میدان هروی - خیابان وفامنش - مجتمع قضایی غدیر (دادگاههای تجدید نظر استان تهران)



«فَلَا تَتَّبِعُوا الْهَوَىٰ أَنْ تَعْدِلُوا»

شماره دادنامه : 140368390015649458  
تاریخ تنظیم : 1403/10/09  
شماره پرونده : 140268920000305774  
شماره بایگانی شعبه : 0202418

شعبه 30 دادگاه تجدیدنظر استان تهران

## دادنامه

دادگستری کل استان تهران

همان مطالبی است که در مرحله بدوی با امعان نظر در آنها اظهار نظر شده است و از حیث رعایت قواعد و مقررات دادرسی ایرادی بر دادنامه وارد نمی‌باشد و رأی صادره مطابق با موازین قانونی و دلایل موجود در پرونده صادر یافته است لذا دادگاه با رد درخواست تجدید نظر خواهی تجدید نظر خواه به استناد ماده 358 قانون مرقوم دادنامه تجدیدنظر خواسته را عیناً تأیید و استوار می‌نماید رأی صادره مطابق ماده 365 از همان قانون حضوری و قطعی است.

مستشار دادگاه

رئیس شعبه 30 دادگاه تجدیدنظر استان تهران

بهر روز آقای پور

فریدین ارژنگی

امضای صادر کننده

تصویر برابر با اصل است.

نشانی: تهران- میدان هروی - خیابان وفامنش - مجتمع قضایی غدیر (دادگاههای تجدید نظر استان تهران)